

社會責任

集團一直致力成為客戶及社會的「綠色夥伴」。繼於2005年起全面遵守RoHS¹指令，集團於2006年推出更環保的產品，集團的所有產品均已通過比RoHS要求更嚴謹的Sony SS-00259有害物質測試，全面禁止18種有害物質。集團亦成功成為三星電子的Eco-partner夥伴公司。

作為具社會責任的公司，集團不斷致力貢獻社會。集團於二零零六年展開的活動如下：

1. 世界自然基金會「海洋十寶」計劃

這計劃是一個為期三年的教育項目，主題乃圍繞香港十種各具特色的海洋生物。集團於二零零五年至二零零七年期間對計劃的資助額為73萬港元，目的是透過介紹十種棲居於本港水域的海洋生物，加強市民對香港多元化生態環境的認識。

本計劃於第二年除新增了互動網站(www.wwf.org.hk/oceans10)外，亦舉辦了「海洋十寶」巴士設計比賽及多媒體創作比賽等項目。

除直接提供金錢資助，集團的員工以及其家屬亦積極參與各類環保教育活動，從而對環境保護有更深入的认识和關注。於二零零六年進行的活動包括乘搭玻璃底船觀光及參與清除雜草的義工行動等。

2. 「商界展關懷」

集團不單直接捐款餘予慈善機構，更不斷與社會服務界合作參與義工服務。回顧去年，集團主動邀請員工及其家屬參與慈善及康樂活動。為協助傷健人士，集團所聘用的本地速遞公司及汽車清潔公司均僱用傷健及殘障人士。集團再次榮獲社會服務聯會頒發成為「商界展關懷」公司，表揚集團對社會公益活



「海洋十寶」巴士設計比賽的優勝者分別為就讀寶血會伍季明紀念學校下午校的劉晴楓同學(小學組)及就讀東華三院吳祥川紀念中學的何家裕同學(中學組)，而公開組優勝者則為陳瑩俐。



二零零六年八月十二日，集團員工及其家屬參與香港世界自然基金會的米埔義工活動，協助該會於米埔自然保育區清除雜草。雖然活動過程艱辛，卻帶給參加者一個保護環境的難忘體驗。

1. 歐盟的「電子電機設備中特定有害物質的限制 (RoHS) 指令 (2002/95/EC)」於二零零三年二月成為歐洲法例，並於二零零六年七月一日全面執行，禁止於生產各種電子及電機產品中使用六種有害物質，包括鉛、汞、鎘、六價鉻、多溴聯苯及多溴聯苯醚。



共有70名員工及其家屬於二零零六年十一月五日參與「公益金百萬行—新界區百萬行—后海灣幹線」活動，為香港公益金籌款。

動及建設社會的熱誠。集團亦被香港世界自然基金會嘉許為「熊貓夥伴」，以表揚其對自然環境保育不斷作出的貢獻。

3. 贊助、公益及顧問活動

集團共向本地大學頒發5名獎學金（每名2萬港元），並連同成立發展基金等，總共捐助逾17萬港元予香港的大學。此外，集團亦贊助超過12.5萬港元予各慈善機構，包括博愛醫院、仁愛堂、香港外展訓練學校及香港公

益金。二零零六年十一月，集團共有70名員工參與「公益金百萬行—新界區百萬行—后海灣幹線」活動，並有182名員工於同年九月參與了「公益服飾日」活動。

作為一家高科技公司，集團繼續積極為業界、本地政府及大學擔任顧問工作，以支持科技界發展，為帶動社會邁進擔當重要角色。